

Протокол общего собрания №4
участников Регионального Обществен-
ного Движения "Родовые Поместья"
Владимирская область

7, 04, 2019г.

Присутствовали:

1. Светлана Миряева
2. Юрий Кутков
3. Ирина Старцева
4. Людмила Худякова
5. Екатерина Котова

Повестка собрания:

1. Выбор председателя совета Движения и члена ревизионной комиссии.
2. Внесение поправок в Устав Движения.
3. Отчет участников Движения.
4. Приемные новых участников.
5. Разное (предложения, проекты)

Миряева С.А. Предлагает выбрать Куткова Юрия председателем собрания. Проходит голосование. Юрий Кутков избран председателем собрания единогласно.

Миряева С.А. Секретарь собрания - Ирина Старцева

Возражений не поступает.

Кутков Ю.С. озвучивает повестку собрания, затем предлагает избрать председателем совета Движения Светлану Миряеву.

Проходит голосование. Светлана Миряева избрана председателем совета единогласно.

Нужков Ю. С.: Как необходимо выбрать
участника ревизионной комиссии

Старцева И. Л.: Предлагаю избрать Кудя-
кову Людмилу Валерьевну

Нужков Ю. С.: Кто за то, чтобы Кудякова Л. В.
стала участником ревизионной комиссии?

Голосование: За - единогласно.

Нужков Ю. С.: Следующий вопрос - это внесе-
ние поправок в Устав.

Старцева И. Л.: Проведение Двигателя при-
няло решение внести изменения в Устав
нашего Двигателя, т. е. в нем не бы-
ло отражено полное наименование Дви-
жения. На Уставе отсутствует сло-
во "Революционное Общественное Движение",
теперь мы же внесли и на Уставе сей-
час написано: "Родовые Лавасты" - в важ-
ней части круга Уставов и "Рево-
люционное Общественное Движение" Влади-
мирская область" в нижней части Уста-
вного круга. Все остальные серьезные оста-
лись прежними. В связи с изменениями
в Уставе изменились и ее органы.

Нужков Ю. С.: Кто за то, чтобы принять
Устав в новой редакции?

Голосование: За - единогласно.

Нужков Ю. С.: Переходим к отчету о про-
деланной работе для достижения уставных
целей.

Котова Е. Ф. отчитывается

Нужков Ю. С. отчитывается

Ширева С. А. отчитывается

Кудякова Л. В. отчитывается

Старцева И. Л. отчитывается

Нужков Ю. С.: А сейчас мы готовы принять
новых участников в Движение

заявлений не поступало

Нужков Ю. С.: переходим к разделу Разное,
у кого есть какие предложения, вопросы?

Протокол № 4 от 7.04.2019г.
лист 2

Ишряева С.А.: рассказывает о том, что хочет поработать на кругу полевых родовых советов, который будет проходить в этом году в Сочи с 19 по 21 апреля, как делегат от Движения для того, чтобы распространить основные принципы созданы Движения как можно большему кругу людей. С этой целью она собирается выступить там и зачитать Устав Движения

Нужков Ю.С.: Кто за то, чтобы Светлана Ишряева поработала в Сочи на кругу полевых родовых советов как делегат от Движения?

Старцева И.И.: Света, ты пойдешь за свой счёт, расходы Движение тебе оплачивать не будет и представлять ты можешь только себя в Движении, а не Движение в целом.

Ишряева С.А.: Да, я поеду за свой счёт и представлять буду только себя в Движении.

Нужков Ю.С.: Таков уж.

Прожодит голосование. За - единогласно.

Нужков Ю.С.: Где предложение есть?

Ишряева С.А.: Предлагаю всем поучаствовать 9 мая в акции "Бессмертный полк"

Нужков Ю.С.: Это по плану. Если других предложений нет, то предлагаю собрание закрыть, т.к. повестка дня исчерпана.

Собрание закрыто.

Вопросы не поступило.
Секретарь Шибарина -

Место проведения собрания: Дом
Торжества в саду.

Шибаревс -